NOTRE POLITIQUE

HORAIRE 
Vital-action est ouvert de 8h00-am à 16h00 pm du lundi au vendredi. Les courriels et les appels reçus en dehors de ces heures seront répondus durant les jours ouvrables suivants.

VACANCES 
Les vacances ont lieu durant la période estivale du 15 juillet au 4 août, durant la période des fêtes du 20 décembre au 5 janvier inclusivement ainsi que les jours fériés.

ANNULATION
Vital-Action se réserve le droit d'annuler ou de déplacer un cours advenant un faible nombre de participants ou pour toute raison jugée raisonnable. Toutefois, advenant que cela survienne, nous nous engageons à vous en informer 48 heures à l'avance. Nous vous garantissons un déplacement du service à l’intérieur d’un délai de 3 mois en cas d'annulation de notre part. S'il est impossible d'effectuer le service dans ces délais, un remboursement complet vous sera déboursé dans les plus brefs délais.
Au cas où vous devez annuler un de nos services, l'annulation doit se faire 48 heures à l'avance ou déplacée à l'intérieur d'une période de 6 mois si l'annulation a lieu à l'intérieur du 48 heures. Un remboursement complet vous sera versé si l'annulation respecte le délai de 48 heures.

NOTRE MISSION
Vital-Action est une entreprise axée sur la santé .Sa mission est d'assurer une formation de RCR de qualité adaptée à votre milieu. Expérimentés dans le domaine depuis plusieurs années, nous vous garantissons un savoir faire à la hauteur de vos attentes. Vous serez informé des dernières mises à jour sur la santé tout en sachant maîtriser la matière avec aisance et confiance.  Nous offrons également des ateliers de bien-être orientés vers la relation d'aide. Nos spécialistes en croissance personnelle sauront vous accompagner dans les moments difficiles et vous fournir les bons outils pour bien maîtriser les défis.

RISQUES
 Vous allez mettre en pratique des compétences qui vous emmèneront à travailler en appui sur vos mains et à genoux, à vous pencher, à vous tenir debout, et à soulever des objets. Nos formations sont dynamiques, bienveillantes et à la fois orientées vers le savoir faire. Bien que nous encourageons la participation, nous vous invitons à tenir compte de votre condition de santé lors des ateliers et d'en informer l'instructeur advenant un inconfort quel qu'il soit.
Nos locaux sont sujets à changement, puisque nous nous déplaçons dans vos milieux de travail. Nous ne sommes reliés d'aucune façon à l'entretien des établissements ni à la qualité des locaux. Toutefois, par souci de prudence, nous garantissons une visite au préalable des espaces de formation, avant le jour prévu, pour assurer votre confort et le succès de la formation. En aucun cas nous ne pouvons être tenus responsables pour tout incident/accident survenu en bordure ou dans l'établissement.
Nous nous engageons à toujours assurer la qualité du matériel utilisé durant la formation. Toutefois, en cas de blessure survenue au cours des exercices, nous nous dégageons de toute responsabilité.
Finalement, en aucun cas nous ne pouvons être tenus responsables des incidents qui pourraient survenir en lien avec la nourriture apportée en classe par les candidats. Nous vous invitons à faire preuve de vigilance face à vos camarades car leur santé pourrait être compromise en cas de réaction allergique grave.

DÉPLACEMENTS
Les déplacements sont facturables au coût de 50.00 plus 0.50$ du km. Ces frais sont ajoutés automatiquement à votre facture.
Tout déplacement pour un groupe de 8 personnes et moins sera refusé sauf dans certains cas discutés au préalable. Surveillez nos dates d'inscription pour savoir quand sera notre prochain cours pour pouvoir vous y greffer.

MATÉRIEL OBLIGATOIRE
Vêtements amples et confortables.

ARRIVER À L’AVANCE
Vous devrez prévoir 30 minutes à l’avance pour la formation. Ce temps est attribué aux imprévus et à toute situation pouvant retarder votre arrivée. Votre accès à la classe sera possible 15 minutes avant l’heure prévue du cours. Advenant un retard, de plus de 30 minutes, votre accès vous sera refusé sans remboursement.  



